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Sajtóinformáció       2025. február 19. 
 
Ismét az UniCredit Közép- és Kelet-Európa legjobb kereskedelemfinanszírozási bankja 
 
Az UniCreditet választották Közép-Kelet-Európa legjobb regionális kereskedelemfinanszírozási 
bankjának, illetve Bosznia-Hercegovina, Bulgária, Horvátország, Románia, Szerbia, Szlovákia, 
Szlovénia és Magyarország legjobb kereskedelemfinanszírozási bankjának. 
 
A tizennegyedik éve zajló felmérés – amelyet a globális kereskedelemfinanszírozási iparág mércéjének 
tekintenek – több mint 13 500 vállalattól és pénzintézettől gyűjt visszajelzéseket.  
 
„Folyamatosan azon dolgozunk, hogy egyszerűsítsük a kereskedelemfinanszírozást, csökkentve a 
költségeket és a kockázatot mind számunkra, mind ügyfeleink számára. Elsősorban a digitalizáció révén 
igyekeztünk növelni a hatékonyságot és az átláthatóságot olyan eszközökkel, mint a Trade Finance Gate, 
amelyek valós idejű nyomon követést, dokumentumkezelést és egyszerűsített kommunikációt biztosítanak 
az ügyfelek és csapatunk között” – emelte ki Francesca Nenci, a bankcsoport Kereskedelmi és Levelező 
banki szolgáltatások globális vezetője. 
 
„Az UniCreditnél a globális szakértelmet helyi ismeretekkel ötvözzük, hogy ügyfeleink igényeihez igazodva 
a legjobb kereskedelemfinanszírozási megoldásokat kínáljuk. Globális termékgyárunk biztosítja az 
innovációt, jelenlétünk Közép-Európa és Kelet-Európa piacain lehetővé teszi számunkra, hogy megértsük 
ügyfeleinket, és a megfelelő időben a megfelelő megoldásokat nyújtsuk számukra. Ez az egyedülálló 
megközelítés versenyelőnyt biztosít számunkra, lehetővé téve, hogy a vállalkozásokat zökkenőmentes, 
hatékony és nagymértékben testre szabott kereskedelemfinanszírozási szolgáltatásokkal támogassuk” – 
nyilatkozta Teodora Petkova, az UniCredit közép- és kelet-európai vezetője. 
 
Albert Hulshof, az UniCredit Bank Vállalati divíziójának vezetője hozzátette: „Az első helyezés és a 
magyarországi top szolgáltatók között elfoglalt, állandó helyünk nagyszerű elismerés ügyfeleink részéről, 
akik minket választanak kereskedelmi finanszírozó parnerként. Szolgáltatási modellünkben csapatunk 
továbbra is őket helyezi előtérbe. Bizalmukra támaszkodva változatlanul magas szintű szakértelemmel és 
elkötelezettséggel nyújtjuk piacvezető szolgáltatásainkat és innovatív, egyedi igényekre szabott 
termékeinket.”  
 
További információ: mediarelations@unicredit.eu 
 
Az UniCredit páneurópai kereskedelmi bank, amely egyedülálló szolgáltatási kínálattal rendelkezik Olaszországban, 
Németországban, Közép- és Kelet-Európában. Célunk, hogy a közösségeknek megadjuk a lehetőséget a növekedésre, miközben a 
legjobbat nyújtjuk minden érdekelt fél számára, és segítünk kibontakoztatni ügyfeleink és munkatársaink képességeit és 
lehetőségeit Európa-szerte. 
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